
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

حل الدرس الخامس تمثيل خط مستقيم بيانياً باستخدام التقاطعات من
الوحدة الثالثة المعادلات ذات المتغيرين

موقع المناهج ⇦ المناهج الإماراتية ⇦ الصف الثامن ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول ⇦ حلول ⇦ الملف

تاريخ إضافة الملف على موقع المناهج: 2024-10-16 16:30:36

ملفات | كتب للمعلم | كتب للطالب | اختبارات الكترونية | اختبارات | حلول | عروض بوربوينت | أوراق عمل
منهج انجليزي | ملخصات وتقارير | مذكرات وبنوك | الامتحان النهائي | للمدرس

المزيد من مادة
رياضيات:  

التواصل الاجتماعي بحسب الصف الثامن  
صفحة المناهج
الإماراتية على

فيسببوك

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية المواد على تلغرام 

المزيد من الملفات بحسب الصف الثامن والمادة رياضيات في الفصل الأول
حل الدرس الرابع صيغة الميل والمقطع من الوحدة الثالثة المعادلات ذات المتغيرين 1

حل الدرس الثالث المعادلة بصيغة mx=y من الوحدة الثالثة المعادلات ذات المتغيرين 2

حل الدرس الثاني الميل من الوحدة الثالثة المعادلات ذات المتغيرين 3

حل الدرس الأول معدل التغير الثابت من الوحدة الثالثة المعادلات ذات المتغيرين 4

مراجعة الوحدة الثانية المعادلات 5
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المعادلات ذات المتغيرين-الوحدة الـثـالـثـة 



تمثيل المعادلة الخطية بصيغة الميل و المقطع

تمثيل المعادلة الخطية بالصيغة القياسية



−𝟖𝒙 −𝟖𝒙

𝟒 𝟒

−𝟐 𝟐𝟎

𝒎 =
−𝟐

𝟏
=
−𝟒

𝟐
=
−𝟖

𝟒

−𝟖

𝟒

𝒙

𝒚

تذكرة 𝟎عند شراء 

هير عصير يمكن للسيد ز

علبة عصير𝟐𝟎شراء 







𝒙نبدل  = في المعادلة𝟎

𝒚 = −
𝟏

𝟑
+ 𝟓𝟎

𝒚 = 𝟓

نقطة التقاطع الأولى

( 𝟎 , 𝟓 )

𝒚نبدل  = في المعادلة𝟎

𝒚 = −
𝟏

𝟑
𝒙 + 𝟓𝟎

:حل المعادلة 

−𝟓 = −
𝟏

𝟑
𝒙

𝒙 = −𝟓 ÷ (−
𝟏

𝟑
)

𝒙 = 𝟏𝟓

يةنقطة التقاطع الثان

( 𝟏𝟓 , 𝟎 )

( 𝟎 , 𝟓 ) ( 𝟏𝟓 , 𝟎 )



𝒙نبدل  = في المعادلة𝟎

𝒚 = −
𝟑

𝟐
+ 𝟑𝟎

𝒚 = 𝟑

نقطة التقاطع الأولى

( 𝟎 , 𝟑 )

𝒚نبدل  = في المعادلة𝟎

𝒚 = −
𝟑

𝟐
𝒙 + 𝟑𝟎

:حل المعادلة 

−𝟑 = −
𝟑

𝟐
𝒙

𝒙 = −𝟑 ÷ (−
𝟑

𝟐
)

𝒙 = 𝟐

يةنقطة التقاطع الثان

( 𝟐 , 𝟎 )

( 𝟎 , 𝟑 ) ( 𝟐 , 𝟎 )





𝒚التقاطع مع المحور 
𝒙نبدل  = في المعادلة𝟎

𝟔 + 𝟐𝒚 = 𝟐𝟑𝟎𝟎

𝟐𝒚 = 𝟐𝟑𝟎

𝒚 = 𝟐𝟑𝟎 ÷ 𝟐

𝒚 = 𝟏𝟏𝟓

نقطة التقاطع الأولى

( 𝟎 , 𝟏𝟏𝟓 )

𝒙التقاطع مع المحور 
𝒚نبدل  = في المعادلة𝟎

𝟔𝒙 + 𝟐( ) = 𝟐𝟑𝟎𝟎

𝟔𝒙 = 𝟐𝟑𝟎

𝒙 = 𝟐𝟑𝟎 ÷ 𝟔

𝒙 = 𝟑𝟖. ഥ𝟑

يةنقطة التقاطع الثان

(𝟑𝟖. ഥ𝟑 , 𝟎 )



)يانيا  تمثيل نقاط التقاطع ب 𝟎 , 𝟏𝟏𝟓 )(𝟑𝟖. ഥ𝟑 , 𝟎 )

:ات تفسير التقاطع

( 𝟎 , 𝟏𝟏𝟓 )

𝟐𝟑𝟎شطيرة بمبلغ 𝟎علبة عصير و 𝟏𝟏𝟓يمكن شراء  𝑨𝑬𝑫

(𝟑𝟖. ഥ𝟑 , 𝟎 )

𝟐𝟑𝟎شطيرة بمبلغ 𝟑𝟖علبة عصير و 𝟎يمكن شراء  𝑨𝑬𝑫



𝒚التقاطع مع المحور 
𝒙نبدل  = في المعادلة𝟎

𝒚 = 𝟑 − 𝟗𝟎

𝒚 = −𝟗

نقطة التقاطع الأولى

( 𝟎 ,−𝟗 )

𝒙التقاطع مع المحور 
𝒚نبدل  = في المعادلة𝟎

𝒚 = 𝟑𝒙 − 𝟗𝟎

𝟗 = 𝟑𝒙

𝒙 = 𝟗 ÷ 𝟑

𝒙 = 𝟑

يةنقطة التقاطع الثان

(𝟑 , 𝟎 )



𝒚التقاطع مع المحور 
𝒙نبدل  = في المعادلة𝟎

𝒚 =
𝟏

𝟐
+ 𝟐𝟎

𝒚 = 𝟐

نقطة التقاطع الأولى

( 𝟎 , 𝟐)

𝒙التقاطع مع المحور 
𝒚نبدل  = في المعادلة𝟎

𝒚 =
𝟏

𝟐
𝒙 + 𝟐𝟎

−𝟐 =
𝟏

𝟐
𝒙

𝒙 = −𝟐 ÷
𝟏

𝟐
𝒙 = −𝟒

يةنقطة التقاطع الثان

(−𝟒 , 𝟎 )



𝒚التقاطع مع المحور 
𝒙نبدل  = في المعادلة𝟎

𝟔 + 𝟖𝒚 = 𝟐𝟖𝟖𝟎

𝟖𝒚 = 𝟐𝟖𝟖

𝒚 = 𝟐𝟖𝟖 ÷ 𝟖

𝒚 = 𝟑𝟔

نقطة التقاطع الأولى

( 𝟎 , 𝟑𝟔 )

𝒙التقاطع مع المحور 
𝒚نبدل  = في المعادلة𝟎

𝟔𝒙 + 𝟖( ) = 𝟐𝟖𝟖𝟎

𝟔𝒙 = 𝟐𝟖𝟖

𝒙 = 𝟐𝟖𝟖 ÷ 𝟔

𝒙 = 𝟒𝟖

يةنقطة التقاطع الثان

(𝟒𝟖, 𝟎 )

علب𝟖رزم تحتوي 𝟑𝟔

علب𝟔رزم تحتوي 𝟎

علب𝟖رزم تحتوي 𝟎

علب𝟔رزم تحتوي 𝟒𝟖



𝒚التقاطع مع المحور 
𝒙نبدل  = في المعادلة𝟎

𝒚 = −𝟐 + 𝟕𝟎

𝒚 = 𝟕

نقطة التقاطع الأولى

( 𝟎 , 𝟕)

𝒙التقاطع مع المحور 
𝒚نبدل  = في المعادلة𝟎

𝒚 = −𝟐𝒙 + 𝟕𝟎

−𝟕 = −𝟐𝒙

𝒙 = −𝟕 ÷ (−𝟐)

𝒙 = 𝟑. 𝟓

يةنقطة التقاطع الثان

(𝟑. 𝟓 , 𝟎 )



𝒚التقاطع مع المحور 
𝒙نبدل  = في المعادلة𝟎

𝒚 =
𝟑

𝟒
+ 𝟑𝟎

𝒚 = +𝟑

نقطة التقاطع الأولى

( 𝟎 , 𝟑)

𝒙التقاطع مع المحور 
𝒚نبدل  = في المعادلة𝟎

𝒚 =
𝟑

𝟒
𝒙 + 𝟑𝟎

−𝟑 =
𝟑

𝟒
𝒙

𝒙 = −𝟑 ÷
𝟑

𝟒
𝒙 = −𝟒

يةنقطة التقاطع الثان

(−𝟒 , 𝟎 )



𝒚التقاطع مع المحور 
𝒙نبدل  = في المعادلة𝟎

𝟏𝟐 + 𝟗𝒚 = 𝟏𝟓𝟎

𝟗𝒚 = 𝟏𝟓

𝒚 = 𝟏𝟓 ÷ 𝟗

𝒚 =
𝟓

𝟑
≈ 𝟏. 𝟕

نقطة التقاطع الأولى

( 𝟎 , 𝟏. 𝟕 )

𝒙التقاطع مع المحور 
𝒚نبدل  = في المعادلة𝟎

𝟏𝟐𝒙 + 𝟗( ) = 𝟏𝟓𝟎

𝟏𝟐𝒙 = 𝟏𝟓

𝒙 = 𝟏𝟓 ÷ 𝟏𝟐

𝒙 =
𝟓

𝟒
≈ 𝟏. 𝟐

يةنقطة التقاطع الثان

(𝟏. 𝟐 , 𝟎 )



𝒚التقاطع مع المحور 
𝒙نبدل  = في المعادلة𝟎

𝟏𝟓 + 𝟐𝟎𝒚 = 𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎
𝟐𝟎𝒚 = 𝟏𝟖𝟎𝟎

𝒚 = 𝟏𝟖𝟎𝟎 ÷ 𝟐𝟎

𝒚 = 𝟗𝟎

نقطة التقاطع الأولى

( 𝟎 , 𝟗𝟎 )

𝒙التقاطع مع المحور 
𝒚نبدل  = في المعادلة𝟎

𝟏𝟓𝒙 + 𝟐𝟎( ) = 𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎
𝟏𝟓𝒙 = 𝟏𝟖𝟎𝟎

𝒙 = 𝟏𝟖𝟎𝟎 ÷ 𝟏𝟓

𝒙 = 𝟏𝟐𝟎

يةنقطة التقاطع الثان

(𝟏𝟐𝟎 , 𝟎 )

علبة دبس التمر𝟗𝟎

أكياس التمر𝟎

علبة دبس التمر𝟎

أكياس التمر𝟏𝟐𝟎



𝒚التقاطع مع المحور 
𝒙نبدل  = في المعادلة𝟎

𝟒 + 𝟐𝒚 = 𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎

𝟐𝒚 = 𝟏𝟓𝟎𝟎

𝒚 = 𝟏𝟓𝟎𝟎 ÷ 𝟐

𝒚 = 𝟕𝟓𝟎

نقطة التقاطع الأولى

( 𝟎 , 𝟕𝟓𝟎 )

𝒙التقاطع مع المحور 
𝒚نبدل  = في المعادلة𝟎

𝟒𝒙 + 𝟐( ) = 𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎

𝟒𝒙 = 𝟏𝟓𝟎𝟎

𝒙 = 𝟏𝟓𝟎𝟎 ÷ 𝟒

𝒙 = 𝟑𝟕𝟓

يةنقطة التقاطع الثان

(𝟑𝟕𝟓 , 𝟎 )

نحيوانات ذات قائمتي𝟕𝟓𝟎

حيوانات ذات أربع قوائم𝟎

حيوانات ذات قائمتين𝟎

محيوانات ذات أربع قوائ𝟒𝟖








